

Стихотворение
«Мы помним их имена»

«Никто не забыт, ничто не забыто»,
Как часто мы слышим эти слова.
Люди помнят своих героев,
И не забудут их никогда.
Пять земляков - Героев Союза
Мы запомнить должны навсегда:
Поляков, Шашкин, Францев, Чернов и Уруков
Так гордо звучат их имена.

Они шли к Победе,
И знали, что их ждёт.
Но не сдавались, шли вперёд.
Их имена должны мы знать,
Имена тех, кто не переставал за нас воевать.

Иван Поляков, был прекрасный ефрейтор,
И бойцов первым переправил через Днепр.
А когда убило командира,
Он роту взял на себя
И с криком «УРА», победил врага.

А Шашкин Николай,
Был настоящим воином и знал,
«Победа будет с нами,
Дойдём мы до Рейхстага.
Верой и добром своим,
Мы всех германцев победим!».
Он верил, что придёт весна,
И с этим девизом дошёл до конца.
Прошёл он неудач тропу,
И всё же выдержал войну.

Францев - старший лейтенант.
Лётчик Северного флота,
Гроза вражеских судов,
Виртуозный пилот самолёта.
Всё это он -
Настоящий Герой.
Тот, что за родину пожертвовал собой.
Это был очень мудрый и смелый человек.
Его подвиги и мужество мы запомним навек.

Чернов

Враг приблизился на сто пятьдесят метров вперёд.
«Огонь!» - взмахом руки дал команду Фёдор Чернов.
Все вражеские танки уничтожил он,
И обеспечил выполнение задачи боевой.

Уруков

Виталий Уруков – гвардии майор,
На поле боя трижды был ранен он,
На четвертый сердце не выдержало тогда,
Но в памяти нашей остался он навсегда.
Все эти герои детьми тогда ещё были,
И рады были б, что их сегодня не забыли.

Дерябина Анастасия, Гимназия №8 г. Шумерля